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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
เรื่อง  รายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกพนักงานจ้างทั่วไป
*********************************************

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง ได้ประกาศรับสมัครสอบคัดเลือก      พนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 1 อัตรา ได้แก่ ตำแหน่ง คนงานทั่วไป สังกัดสำนักงานปลัด อบต. ระหว่างวันที่ 1-10 พฤษภาคม 2556 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ไปแล้ว นั้น

บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลฉวางได้ทำการดำเนินการสอบคัดเลือกบุคคล                    เพื่อเป็นพนักงานจ้างทั่วไป เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม 2556 เสร็จสิ้นแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อ        ผู้ผ่านการสอบคัดเลือก ดังนี้
ตำแหน่ง คนงานทั่วไป สังกัด สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
	  ลำดับที่  
	 ชื่อ-สกุล

	บัญชีผู้ผ่านการคัดเลือก

	1
	นายสำเริง รุ่งเรือง




สำหรับการเรียกใช้บัญชีเพื่อเรียกผู้ผ่านการคัดเลือกมาดำเนินการจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง จะเรียกผู้ผ่านการคัดเลือกตามลำดับบัญชีที่สอบคัดเลือกได้ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลฉวางจะมีหนังสือแจ้งให้ทราบเป็นรายบุคคลต่อไป
อนึ่ง  ในการสมัครสอบคัดเลือก ผู้ผ่านการสอบคัดเลือกได้ยื่นและรับรองตนเอง  ในใบสมัครสอบคัดเลือก ว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งครบถ้วน     ตรงตามประกาศรับสมัครสอบคัดเลือก ซึ่งหากภายหลังตรวจสอบได้ว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกรายใด  มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนดไว้ จะถือว่าผู้ผ่านการสอบคัดเลือกรายนั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ และไม่มีสิทธิได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งใดๆ


การขึ้นบัญชีสำหรับผู้ผ่านการคัดเลือกให้มีผลบังคับใช้ ไม่เกิน 1 ปี นับแต่        วันประกาศใช้บัญชีนี้
ประกาศ ณ วันที่  16  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.2556


      บุญธรรม รุ่งเรือง
   (นายบุญธรรม รุ่งเรือง)

                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
